

西斯达三大品牌为考生保驾护航

随着暑假的结束,不少学生和家长都会选择一至两所知名的教育机构进行课外培训。而在中原郑州,西斯达教育集团则成为众多教育机构中颇受家长好评的首选之项。据悉,西斯达教育集团旗下三家子机构,分别是西斯达外语,金支点理科以及金智星语文。多年来,西斯达教育集团始终秉承“责任心教育,师德誉华夏”的办学理念,立足中原,放眼世界,与名校合作,坚持“有效提分”才是关键的教学指导理论,培育了一大批成绩突出,智商情商同步发展的综合性精英人才。唐善普



【英语】西斯达外语,提分更显著

为了让孩子在未来的教育阶段先人一步,西斯达外语在应试提分方面下足了功夫。

首先,每节课前,西斯达的老师都会对学生进行检测并当堂讲解疑难点及重点、易考点,深度强化学生对知识点的把握和理解。此外,西斯达还会对学生进行检测,将学生的学习成果转化为成绩体现在试卷上。值得一提的是,西斯达的课前检测和定期检测的试卷都是和小升初及中招考试相吻合的题型。

同时,西斯达还运用微信平台,将每天的重点单词和重点知识发布到微信群中,并将学生每天的学习动态在群中进行公布,以便家长能随时了解孩子的学习状态,根据不同的学习情况做适当的调整。

在教学上,西斯达外语采用多媒体教学的形式,寓教于乐,不仅将孩子的成绩有所提高,还让孩子培养了良好的人际交往能力以及良好的生活习惯,为今后的学习和发展打下了扎实的基础。

【数、理、化】金支点理科,提分更有效

西斯达金支点数理化培优课程,是专为初、高中优秀学生量身打造的精品提分课程,省骨干教师深度拔高,让学生轻松掌握学科精髓,全程采用专业的个性化教学模式,全方位的学科测评,阶段性的教学评估,系统专业化的小班授课,完善后期教学跟踪服务,致力于帮助广大中小学生提升成绩,实现梦想。

西斯达金支点数理化培训负责人介绍,金支点数理化培训的目的,不仅在于成绩

的提高,更在于学习能力的培养。她进一步说:“有效提分的关键,是在于教会孩子学习方法,只有教会了孩子如何学会学习,如何学会思考,才能让孩子实现成绩的有效提高。”

此外,依据每年教育厅刊发的教育大纲和考试大纲,西斯达金支点数理化都会进行系统研究并形成自己的内部资料。

【语文】金智星语文,提分更全面

众所周知的是,在语文方面,作文和阅读理解是考试的关键节点,而如何把握这样的关键节点呢?西斯达金智星语文培训自有妙计。

第一,西斯达金智星语文,除重点基础知识讲解以外,将阅读和作文相结合,课上教学,首先让学生将一篇中外优秀佳作的中心思想提炼出来,然后让学生依据该中心思想进行写作,其最终之目的,在于将孩子的阅读、写作、口才能力得到有效提升。

第二,在古诗词方面,金智星语文要求

学生背诵默写中学生古诗词,每周都会定期抽查,此外,每周金智星语文的老师都会专门抽出一到两节课的时间讲解古诗词,让孩子在诗山词海中尽情地体会中国古典文化的魅力,提高孩子的语言能力。

第三,针对小升初和中考语文试卷出题模式中经常出现课外阅读知识点的考察,金智星语文还特意向家长推荐一些适合中小学生学习阅读的课外书籍,并督促家长严格按照规定要求监督学生进行阅读,并用“积累本”将阅读到的好词好句和名人名言等记录下来。

■温馨提示

西斯达八大校区秋季辅导班正在火热报名中,现在报名除享课程折扣以外,更有价值198元秋季开学大礼包赠送,八大校区抢报热线:

农业校区:55097999

天明校区:55638688

博颂校区:65336998

金支点数理化中心:

55099666

政通校区:55693566

康平校区:55176066

宏图校区:55686118

宝龙校区:66160288

■教育快讯

博士硕士开学来当小学生 只为和孩子同入学同毕业



本报讯 8月25日,郑州艾瑞德国际学校迎来了“新生”开学日。大批拥有学士、硕士甚至博士学位的“学生”,拿着笔记本面带笑容走进这所小学“报到”“入学”。难道是他们没有完成义务教育小学阶段,要重返校园?

其实不是,他们只是想和自己的孩子一起入学、修学分,然后一起拍毕业照共同毕业。

原来,这是艾瑞德国际学校开展的“家·孩子教育的最好现场”智慧父母课堂,这些“新生”是今年的新生家长,他们要在学校展开为期3天的教学课程。

早上8点半,这300多名“新生”准时来到艾瑞德国际学校进入相应班级找班主任报到,班主任为家长们进行家长公约宣讲,并发给每个家长一张有高铁车票样式的《家长培训积分卡》,培训卡背

面是学分记录,根据家长的每一次上课情况,进行学分评比。每位家长每学年,修满24个学分,6年后颁发结业证书,和自己的孩子一起拍毕业照、参加毕业典礼,共同毕业共同成长。

在8月25日首日课程中,上午的开课仪式让家长们耳目一新。家长们通过出校旗、诵校志和观看艾瑞德国际学校学生和家家长主演的微电影感受到了学校独特的校园文化,并了解到孩子们即将展开的学校生活。

智慧父母讲堂的课程环节,同样“干货满满”。艾瑞德教育集团总督学包祥先生的经典讲座“家教八部曲”,以家规、家风、家的元素,引出了让孩子受益一生的8个好习惯。

而在李建华校长带来的“走自然生长教育之路,办有温度有故事学校”的讲座中,李校长用通俗幽默的语言诠释“走自然生长教育之路”和“办有温度有故事学校”是在特定时空,在艾瑞德土壤中的完美结合……

3天时光,悄然过去,家长们近距离感受了自然生长教育的魅力,而艾瑞德国际学校在这3天中,以种种优质细节、高端品质、以温度和故事,以人文和情怀,以自然生长教育,“圈粉”无数,收获诸多好评。

郑报融媒记者 吴幸歌 闫明

立思辰·留学360河南旗舰服务中心成立

8月26日,立思辰·留学360河南旗舰服务中心开业庆典在经三路招商银行大厦举办,该中心的成立标志着国内第一家在A股上市的留学公司正式落户郑州。

在当天的开业仪式上,该公司董事长罗成说:“‘留学360’旨在做360度全方位服务,通过互联网的互联共享,使用户成为最大的受益者。未来,立思辰·留学360

会将更多的精力投入到线下,将互联网的生源占比降至市场的1/3,省下的钱更多回馈留学学子。”

据介绍,留学360平台主要从事互联网留学在线办理、教育投资以及海外大学推广。8年来,已为数万名中国学生提供了留学咨询和院校申请服务。

唐善普

郑州公交二公司为学生做安全讲座

8月24日,郑州公交二公司64路公交车长梁迎武为小学生举办乘坐公交车的安全事项讲座。

内容包括,乘车前不要在马路上挥手叫停公交车;选择好自己要乘坐的公交线路,到公交站亭处排队依次上车;上车前先看清公共汽车是哪一路,上车后不要挤在车门口,往里边走,头、手、身体不能

伸向窗外;乘坐车辆时,不要看书、不要向外抛撒物品、相互追逐、打闹;乘坐车辆时,车辆假如发生事故时,不要惊慌,听从公交车长的指挥,有序离开车厢;下车后不要急于从自己所乘车辆的前面或后面穿越横过马路,等车驶离后再过马路等。以此希望小学生们能够遵守乘车秩序,注意自身安全。唐善普

省扶贫办携工立方举行公益助学金发放仪式

8月24日,工立方打工网“助学扶贫,放飞梦想”公益助学金发放仪式在河南财经政法大学举行,100名来自全国各地的贫困生也来到现场,领取第一学年的3000元助学金。

此次“助学扶贫,放飞梦想”公益助学计划由河南省扶贫办公室、河南省扶贫协会主办,工立方打工网承办,河南广播电视台交通广播、河南省科安运输有限公司

协办,旨在弘扬和传播慈善意识,解决部分品学兼优的大学生学习和生活上的困难,帮助他们顺利完成学业。

“这次承办公益助学项目,不仅是践行工立方打工网‘帮助更多的人’的初心,也是为了担负起更多社会责任,弘扬正能量!”东泰集团工立方打工网董事长史卫东先生表示。唐善普